	Řešení originálů z ŠU 6/2014
43 J.Burda + P.Kameník 1.Vc4 hr. 2.Db3+, 1…f3 2.Dg3, 1…e3 2.Df3, 1…d3 2.De3 (4x1 = 4 body)
44 Z.Libiš 1.a3 c2+ 2.Ka2 c1 jakk. 3.Sxc1 Kc5 4.Je6+ Kd6 5.c5+ Kxe6 6.Dc4+ Sd5 7.Sb1 Sxc4X (6 bodů)
45 P.Slávik A: 1.Vb4 Kd1 2.Jb5 Ke2 3.Kd5 Ke3 4.Kc4 Ke4 5.c5 Ja5X, 

B: 1.Kd5 Kb1 2.Kc4 Ka2 3.Kb5 Ka3 4.Ka6 Ka4 5.Vb6 Jc5X (2x3 = 6 bodů)
46 R.Kuhn A: 1.Vf1 KLh1 2.Vd5 KLb7 3.Vd7 KLe7 4.Vd1 Kxe3X,
B: 1.Vd3 KLb5 2.Vf5 KLh5 3.Vd1 KLe5 4.Vf1 Kxe3X (2x2,5 = 5 bodů)

Omyly jen výjimečné, ani Macropodidae a Felidae Vás nezlomili. Kdybych měl složit úlohu odpovídající letošnímu konci léta, byly by tam samé dešťové podzimní figurky. To nám ale přece nevadí a pro řešení úloh je to vlastně vynikající. ( Gratulujeme 14 vítězům s plným počtem 21 bodů!
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